



Polumjer ili maksimalni horizontalni domet ako su lateralne granice kružnog oblika (m ili NM): m NM

### PODACI O PERIODU KORIŠTENJA ODREĐENOG ZRAČNOG PROSTORA

Datum početka (dd.mm.yyyy.):

Datum završetka(dd.mm.yyyy.):

Dnevni period aktivnosti (**lokalno vrijeme - LT**):

Od (HH:MM):

Do (HH:MM):

### PODACI O VODITELJU AKTIVNOSTI (odgovornoj osobi za koordinaciju s nadležnom KZP)

Ime:

Prezime:

Br. mobilnog telefona:

### PODACI O BESPILOTNOM ZRAKOPLOVU

Najveća brzina <19 m/s? DA  NE

Operativna masa (kg):

*Operativna masa bespilotnog zrakoplova je ukupna masa bespilotnog zrakoplova u trenutku uzlijetanja.*

Da li se radi o zrakoplovnom modelu? DA  NE

*Zrakoplovni model je bespilotni zrakoplov isključivo namijenjen za potrebe rekreacije i sporta.*

Da li se let obavlja unutar vidnog polja pilota na daljinu? DA  NE

*Letom unutar vidnog polja smatra se izvođenje leta sustavom bespilotnog zrakoplova, pri čemu je pilot na daljinu neprekidno u vizualnom kontaktu s bespilotnim zrakoplovom bez korištenja optičkih ili elektroničkih pomagala. Kontaktne leće ili korektivne naočale ne smatraju se optičkim pomagalom.*

Da li koristi način rada prikazom pogleda iz bespilotnog zrakoplova (FPV – first person view): DA  NE

Područje izvođenja operacija: Naseljeno  Nenaseljeno

*Naseljeno područje: područje koje je primarno namijenjeno za stanovanje, poslovanje, rekreaciju ili okupljanja, na kojem se nalaze stambene zgrade, kuće, škole, uredi, sportski tereni, parkovi i sl.*

*Nenaseljeno područje: područje koje nije naseljeno područje, a u kojem je, osim pilota na daljinu i osoba koje sudjeluju u izvođenju leta, dopušten samo povremeni prolazak bez zadržavanja ljudi (biciklisti, šetači i sl.).*

Kategorija letačkih operacija: A  B1  B2  C1  C2

Tip zrakoplova:

### OSTALE INFORMACIJE AKO JE POTREBNO (npr. učestalost i trajanje pojedinačnih aktivnosti unutar dnevnog perioda, maksimalno trajanje jednog leta)

Potpis:

Mjesto:

Datum (dd.mm.yyyy.):

Ispunjeni zahtjev poslati elektroničkom poštom: [civaa@crocontrol.hr](mailto:civaa@crocontrol.hr)